
 

 

EGYIPTOM 
Hasznos Információk 

 

Főváros:  Kairó 

Államforma:  parlamentáris köztársaság 

Pénznem:  egyiptomi font (EGP) 

Hivatalos nyelv:  arab 

Beszélt idegen nyelvek:  angol, német 

Vízum:  Vízum igényelhető: az Egyiptomi Nagykövetség Konzuli Osztályán, vagy 
Egyiptom nemzetközi repülőterein, kb. 12 EUR vagy 15 USD vízumdíj illeték 
befizetésé 

Útlevél:  Magyar állampolgárok érvényes úti okmány (útlevél) birtokában vízumkötelesen 
utazhatnak be Egyiptomba. 

  
Magyar külképviselet címe, telefonszáma, e-mail: 

Kairó, Nagykövetség 
29. Mohamed Mazhar Str. Zamalek Cairo  
Előhívó: (00)-(20)-(2) 
Telefon: 735-6478, 735-8659, 735-8634, 737-7702 
Fax: 735-8648  
Rendkívüli és meghatalmazott nagykövet:Pető Tibor 
Akkreditált országok: Egyiptom, Szudán 

Kairó, Konzuli Hivatal 
29. Mohamed Mazhar Str. Zamalek Cairo  
Előhívó: (00)-(20)-(2) 
Telefon: 735-6478, 735-8659, 735-8634, 737-7702 
Fax: 737-0018 
Konzul: Elek József 

Konzuli kerület: egész Egyiptom és Szudán  

 

Oltások:  

Egyiptomban nem kötelező, ajánlatos azonban utazás előtt felvenni a Hepatitis A és B, valamint a hastífusz 
és veszettség elleni oltásokat, továbbá a   malária elleni gyógyszeres megelőzés is tanácsos. A helyi 
gyógyszertárakban mindenféle szükséges gyógyszer vény nélkül is beszerezhető. 

Előforduló betegségek:  

A magyar állampolgárok érvényes nemzetközi utasbiztosítás megléte, vagy költségtérítés befizetése mellett 
részesülhetnek (nemzetközi színvonalú, magán intézményi) egészségügyi ellátásban. Baleset esetén az 
elsősegély ellátása, állami mentő használata és az állami kórházi ellátás ingyenes. Javasoljuk a megfelelő 
utazási biztosítást annak érdekében, hogy betegség, baleset esetén szélesebb körben részesülhessen a 
magyar állampolgár megfelelő színvonalú ellátásban, illetőleg kártérítésben. 

Éghajlat:  

A Vörös-tenger fürdésre április-májustól október-novemberig alkalmas. Télen, illetve a sivatagi térségekben 
éjszaka gyakorta 10 fok alá is süllyedhet a levegő hőmérséklete. Márciustól májusig kiszámíthatatlanul 
lepheti meg az utazót a homok- porvihar, a khamszín.  



 

 

Közbiztonság:  

Az arab országokban létező viselkedési és öltözködési szabályok általában Egyiptomra is érvényesek. 
Hölgyek esetében a mélyen dekoltált, hátat, vállakat is láttató, "lenge" öltözékek nem javasoltak.  

Turisztikai rendőrség, Tourist Police: Idegeneknek nyújt felvilágosítást és segítséget, valamennyi 
idegenforgalmilag fontos helyen megtalálható. Tagjai többnyire beszélnek angolul. 

A videokamerát az egyiptomi vámhatóságoknál be- és kiutazásnál be kell jelenteni. A katonai 
létesítményektől, hidaktól és kikötőktől eltekintve mindenhol szabad fényképezőgéppel vagy videokamerával 
külső felvételeket készíteni. Tilos azonban fényképezni az Egyiptomi, a Kopt, az Iszlám, valamint a Luxori 
Múzeumban, továbbá az összes thébai és szakkarai sírkamrában. A fényképezési tilalmat ne szegjék meg, a 
villanófény árt a falfestményeknek! 

Leggyakoribb, külföldi állampolgárokat is érintő bűncselekmények: zsebtolvajlás, hamisított valuták 
terjesztése (bankon és hivatalos pénzváltó helyen kívül), antik, történelmi értékű műalkotások külföldre 
csempészése. 

Közlekedés:  

Az országon belül a legfontosabb turistaközpontokba légi-, vasúti- és autóbusz közlekedés is van. A legtöbb 
út aszfaltozott és meglehetősen jó állapotú, ugyanakkor egyes útszakaszokon útdíjat kell fizetni. Turisták 
számára előírják a nemzetközi jogosítványt ("carnet de passage") és egy helyi kötelező személybiztosítást. 

Egyéni utazás esetén célszerű kerülni a távolsági mini-buszok és taxik használatát. 

 A Nílusi hajóutak (Luxor és Asszuán között), illetve újabban az Asszuáni gáton túl a Nasszer tavi hajóutak a 
turisták kedvelt programjai, veszélyt csak a homokviharos „hamaszin” időszakban jelenthetnek.  

A Vörös-tengeren közlekedő komphajók Egyiptom és Szaud Arábia között főleg a kispénzű zarándokok és 
vendégmunkások körében népszerűek olcsóságuk miatt.  

Az Egypt Air belföldi és külföldi járatain modern, nemzetközi színvonalú, a nemzetközi légi-közlekedés 
szabályai és szabványai szerint karbantartott nyugati gépekkel, és nemzetközi elvárásoknak megfelelően 
képzett személyzettel repül. Kisebb, magán légitársaságok is működnek charter, illetve a nemzeti 
légitársaság által nem repült útvonalakon, ezek alapvetően megbízhatónak tekinthetők. 

Nagyobb Repülőterek: Cairo, Hurghada, Luxor 

Belföldi légitársaság(ok): EGYPTAIR 

Ételek, italok:  

Csapvíz többnyire iható, de erős klórozottsága miatt inkább a palackos ásványvizek, valamint az üdítőitalok 
fogyasztása javasolt.  

Alkohol fogyasztását az ország törvényei nem tiltják. Helyi söröket és borokat kijelölt éttermekben és 
szállodákban szolgálnak fel. Alkohol tartalmú italt vásárolni szintén csak kijelölt üzletekben lehet. 

Tartózkodjunk az utcán vásárolt ételek, szendvicsek fogyasztásától különösen a nyári időszakban. 
Amennyiben erre mégis sor kerül, csakis jól átsült frissen elkészített ételeket vásároljanak meg. 

Zöldséget és gyümölcsöt alapos lemosás, esetleg fertőtlenítés nélkül ne fogyasszunk. 

 

Egyéb hasznos információk:  

Az arab országok közül egyedül Egyiptomban található operaház. 

Érdemes megtekinteni Giza híres piramisait, a Szfinxet, a Khan el Khalili forgatagát, az Egyiptomi 
Múzeumban pedig Tutanhamon kincseit, Luxor és Karnak csodálatos templomait, Théba királysírját, 
valamint Memphis múzeumát, Sakkara piramisait és sírkertjeit, Alexandria római kori emlékeit, és kipróbálni 
Hurghada, El Gouna, Makadi Bay, Soma Bay, és Sharm el Sheikh strandjait.  

  
 


